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- 1.3aKkpennatb 3HaHne Tabnuubl YMHOXEHUSA

N gerneHus Ha 2, 3, 4.
:-22. 3akpennaTb HaBbIKU peLleHns ypaBHEHUN
N3y4YeHHbIX BUOOB.
3. OTpabaTbiBaTh peLleHne 3agay Ha
yBENMYEHNE N yMeHbLLIEHNE Ha
a HECKONMbKO eduHWL, B HECKOSIbKO pas.

" 4. Pa3BuBaTb BblYUCIUTENbHbIE HABbLIKW. |
5 'mw‘
. B




PSS A e A
:Tbl aa s, aa Mbl ¢ Tobomn. &
1CKONnbKO Hac Bcero? i
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12) CnpaTt Ha BeTKax 3

i.16911|<V|, NMPOTUB KaXXaoWw
- 0enku 2 6enkw.

:gCKoano UX BCEro?
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[1lpogonkmn 3aKOHOMEPHOCTb:

a) 2,4,6,8, 10 (+2)
12 14 16 18

'6) 3,6,9,12,15 ... (+3)
18 21 24 27

B) 4,8,12, 16
20 24 28 32
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5*2= 3 *4= 2 * 8= 10 : 2=
10 12 16 5

18 : 3= 3*7= 8 * 2= 4 * 4=
6 21 16 16

16 : 4= 5*4= 18 : 2= 28 : 4=

4 20 9 /




Bbibepute ypaBHeEHUA N3 CrieQyloLLEN

3al1NCMI.
a) *g = ax+ £ /\
6y ~[3 [t /\ e)* =5 /\
LA W <e= ()

. ") Q: A-I- )x:+| /N
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CyM|\/|y yucen, CToAWMX B KBagparTax,
YMEHbLLLUUTL B 6 pas.




[Mpon3BeaeHne Yncen, 3anncaHHbIX B
TPeyronbHMKax, yBenm4yntb Ha 15.




Bo ckonbKko pa3 YacTHOe Yuncern, 3anmcaHHbIX
B oBanax, bonblle 4YacTHOro Ymcern, 3anncaHHbIX
B NPAMOYrofibHUKax.







B Kop3uHe 28 anenbcuHOB, a Ha Tapenke B 7 pas
MeHbLUe. CKONbKO anenbCUMHOB Ha Tapenke?




[leTsa copBan 24 opexa, a Kocts Ha 9 opexoB bonbLue.
Ckonbko opexoB copsan Kocta?




B manom cnopTnBHOM 3ane 3 Msa4a, a CKakanok B
8 pa3 bonbLue. CKOMbKO CKakariok B 3ane?




